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Věž slouží jako prostředek pro suše-
ní hadic dobrovolných hasičů. Oce-
lová Konstrukce je složená ze dvou 
tubusů, kde vnitřní slouží na sušení 
hadic. Vnější plášť je vyplněn drob-
nými dřevinami, které tvoří úkryt pro 
ptactvo.

každodennost vesnice

Zastávka je jednoduchou konstrukcí, 
která vyrůstá z vesnice. Snaží se za-
padnout do svého prostředí a pou-
žívat lokální materiály - tedy hlavně 
dřevo, které tvoří obal zastávky. Do 
lehké ocelové konstrukce jsou vlože-
ny drobné svazky dřevin, které jsou 
svázány k sobě. Samotná sedátka 
jsou jednoduchou formou pověšené 
plachty na ocelových trubkách. Pří-
střešek tak poskytuje dostatek pro-
storu pro únik před nepřízní počasí.
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Přístřešek funguje jako prostor, kte-
rý slouží několika účelům. V případě 
slunných dní plní účel úkrytu před 
sluncem. Při sportovních akcích 
může sloužit jako bar. Při konání ta-
neční zábavy může sloužit jako ta-
neční parket a společně s altánem 
je ho možné textilií rozšířit o krytou 
plochu jako stan.

Hřiště je hravou formou pro děti růz-
ného věku. Za cíl si dává nedefinovat 
dětem jejich činnosti na konkrét-
ních místem, ale nechává dětem 
volný prostor pro jejich kreativitu. 
Konstrukce je tvořená syrovými kůly, 
které jsou doplněné o ocelové prvky, 
které dřevěné prvky různorodě pro-
pojují.
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Ve snížených a pozvolných místech 
rybníků na navsích je navrženo ko-
ryto. Funguje spíše jako herní prvek 
uržený ke smočení nohou v rybníce 
a nebo jako odrazový můstek. Ar-
chitektonickým prvkem navazuji 
žlabem neboli korytem, které může 
sloužit jako vodní prvek rozhrnující 
hladinu vody. 
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valentýna z í tková

Návrhem jsou drobné architek-
tonické intervence v intravilánu 
vesnice, které najdeme skoro v 
každé vesnici - od autobusové 
zastávky po hasičskou sušící 
věž. Vesnice často přebírají tyto 
prvky z měst a to ať již vytvořené 
nebo jejich návrhy a vesnice tak 
ztrácí svůj vlastní charakter. 
Smyslem je proto vytvořit ta-
kové návrhy, které neztrácí pou-
to s vesnicí, ale zároveň reagují 
na aktuální požadavky obyvatel.


